

地铁站女子脱衣视频疯传 无辜夫妻躺枪,连夜报警

南京警方:吵架也请自重自爱;律师称“人肉”行为涉嫌侵权

“

9月18日晚,不少人的微博、朋友圈被南京三山街地铁裸女视频刷屏,一对青年男女当街吵架,女的竟然脱光衣服,后被市民拍上传到网上。女子为何当街脱衣,至今只有网友猜测,当事人并未公开回应。当晚,网友们“人肉”男女主角时,不慎让一对无辜的南京夫妻躺枪,随后这对夫妻报警。昨天上午,“@南京市公安局地铁分局”微博回应了此事,称公共场所裸露身体情节恶劣的将构成违法,吵架也请自重自爱,另外建议大家不要在网络上传播未经处理的照片。

现代快报记者 张瑜 见习记者 吴胤喆



圈中人物
为视频女主角
视频截图

事件

女子地铁口脱光衣服 有人拍下视频网上疯传

前天晚上八九点开始,一段名为南京三山街地铁裸女的视频在朋友圈疯传,微博上也有不少人在转发视频截图。疯传的视频中,有一段是手机拍摄的微信小视频,还有一段是翻拍的疑似地铁监控画面,这段视频时间相对较长,传播也较多。

现代快报记者看到,在这段大概2分钟的视频中,画面显示是地铁三山街站3号出入口,时间从18:48开始。画面中人来人往,其中有一男一女正在吵架,双方还有拉扯推搡,女子身穿白色T恤、长裤,男子身穿黑色上

衣。双方大概吵了20多秒后,女子往地上扔了件物品,突然开始脱衣服,很快就将衣服脱光。从画面上可以看出,男子并没有给女子穿衣服,也没有主动给女子遮挡身体,而是继续跟女子争吵和拉扯。

视频进行到1分钟后,一位拎包的大妈上前劝阻,还帮女子捡起地上的衣服。随后,又过来一位穿黑T恤的女市民,与大妈一起帮女子捡起衣服,这位女子才开始穿衣服。很快,该女子穿好衣服后,与男子一起捡起地上的物品离开。

探访

围观者称两人不知为何吵架 幸亏有好心大妈上前劝阻

在公共场所,女子为何突然脱衣服?现代快报记者注意到,不少网友猜测两人是情侣关系,可吵架原因却各不一样。第一种猜测是,男友不给女子买iPhone 6S,所以女子才会这样;第二种猜测是,男的不带女的玩,嫌女的丑,女的就说要让男的难堪,然后脱光了。还有一种猜测,说法与iPhone 6S类似,是女子因为男友不肯为她添置首饰而生气。这些猜测并未得到证实。

昨天上午,现代快报记者赶到事发地点,向当时在现场的部

分市民了解情况。一位在地铁口附近做生意的老板告诉记者,两人开始吵架时就吸引了很多路人围观。“本来只是吵得凶,结果没一会儿那个女的就开始脱衣服了。”该老板说,幸亏有位大妈上前劝阻还帮忙捡衣服,女子才开始穿衣服。后来还有位女士也帮忙捡衣服。

对于两位吵架的原因,几位围观者都表示不清楚。当记者问及网上所传的两人是否因为买iPhone 6S而吵架时,一位围观市民说:“印象中那两人并没有提到手机。”

回应

警方称确有此事发生 但没有接到报警

当晚将近11点时,南京市公安局地铁分局宣传民警施大江通过微博“@南京地铁公安施Sir”回应了此事,他说,经核实,当晚地铁三山街站外确实发生此事,但没有群众向地铁警方报警。施大江还感慨说:“施Sir作为女儿的父亲,想说一句,请别让你的父母伤心落泪。”

昨天上午9点20分,南京市公安局地铁分局通过政务微博通报了此事:18日晚上6点50分左右,三山街站3号口外一对情侣因为感情问题吵架,女子一时冲动脱光了衣服,后被过路人

劝导后穿起衣服离开,整个过程持续一分钟。警方在通报中指出,公共场所裸露身体情节恶劣的将构成违法,并指出吵架也请自重自爱。另外也请大家不要在网络上传播未经处理的照片。

此外,南京警方还在微博上贴出了《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十四条:猥亵他人的,或者在公共场所故意裸露身体,情节恶劣的,处五日以上十日以下拘留;猥亵智力残疾人、精神病人、不满十四周岁的人或者有其他严重情节的,处十日以上十五日以下拘留。

郁闷

网友“人肉”闹乌龙 南京夫妻无辜躺枪

南京三山街地铁站的这段视频流出后,有的网友开始“人肉”搜索,通过各种途径打听当事人的情况。很快,就有网友晒出了一张男女合影照片,称这就是视频中的当事人。而这张照片随后也在朋友圈、微博上疯狂转发。

据说,照片中的女主人姓李,和丈夫住在栖霞区的燕子矶。事发当晚,李女士夫妇都准备睡觉了,突然接到亲戚朋友的各种电话,说他们夫妻的照片在网上疯传,而且和三山街地铁站女子脱衣的照片放在一起。李女士很纳闷,自己上网一看,发

现他们夫妻俩莫名其妙地无辜躺枪,夫妻俩的合影照片被网友“人肉”出来,称就是视频中的当事人。李女士特别生气,认为这已经影响到她的工作和生活,随后,他们夫妻俩连夜赶到栖霞区燕子矶派出所报了警,这一情况也得到了栖霞警方的证实。

昨天中午,“@南京地铁公安施Sir”也针对此事辟谣,称家住南京栖霞区燕子矶的李女士夫妇无辜躺枪。“此行为已涉嫌违法,请大家不要造谣,也请始作俑者到燕子矶派出所投案自首。”微博中这样写道。

疑似如皋一村干部 不雅视频流出

政府部门回应称已将当事人停职,查实后将严肃追责

昨日下午,一组不雅视频“引爆”了如皋当地百姓的朋友圈。从视频画面中可以判断,拍摄地点疑似为一家饭店内部的包厢,主角为一名中年男子及一名年轻女子。在总计不足五分钟的视频中,男子不但将女子搂在怀中做出亲密动作,还一度试图脱下其上衣,有知情者认出视频中的男主角为如皋市吴窑镇长西村的村干部陈某。随后,如皋市吴窑镇政府回应称,目前已将涉事当事人陈某停职,一经查实,将对其严肃追责。现代快报记者 严君臣

不雅视频流出 网友认出是一村干部

昨日,现代快报记者在微信朋友圈中看到,这组视频总共有三段,加起来将近5分钟时长。背景中出现了杯盘狼藉的一张圆桌,从室内陈设与桌椅上看,发生的地点应该是饭店内的一个包厢。男子大约30多岁,体型偏胖,上身穿着白色衬衣,左手戴着金光闪闪的手表和戒指,坐在圆桌上。女子大约20多岁,长发披肩,穿着大红色打底的花纹衣裙,坐在男子旁边。

视频中,男子将女子紧紧搂入怀中,女子则满脸笑容几乎没有反抗。除了抚摸和搂抱以外,男子还一度试图脱去女子上衣,并将她的外衣与白色吊带衫撩到了胸部以上。镜子中清晰映出了举着手机的拍摄者,是一名穿着花点衬衣的年轻男子,对着这对男女边拍边笑。在视频拍摄可见的范围内,这场饭局至少有四人参加,除了当事人及拍摄者以外,还有一名穿着白色T恤的中年男子。这名男子也曾凑上去拉扯女子衣物,并用手机拍摄她。

“无敬畏之心,缺少道德底线,太丢脸了!”“看样子,又是被饭桌上的人坑了……”这组视频引起了当地网友的一片哗然。随即有知情人认出,这名男子姓陈,是如皋市吴窑镇长西村现任村长,并贴出了该村官方网站上显示的陈某照片,与视频中的男主角的确十分相似。

政府部门回应 当事人已被停职调查

随后,如皋市吴窑镇发言人通过当地网络新闻发言人平台“如皋发布”作出回应称,当地在网上传播的“疑似如皋吴窑镇长西村村长不雅视频”引起网友广泛关注,镇党委政府获悉此事后高度重视,立即明确由镇纪委牵头成立专门工作组开展调查,并对当事人陈某给予停职处理。一经查实,将对相关人员进行严肃追责,绝不姑息。

现代快报记者拨打了陈某的手机号码,但对方始终没有接听。

昨天晚上7点左右,现代快报记者登录如皋市吴窑镇长西村官方网站,发现该网站“领导班子”一栏中所有照片已被清空,陈某的照片也不见了踪影。

律师 “人肉”行为涉嫌侵犯他人隐私

江苏苏商律师事务所的胡剑宏律师认为,不论何种理由,在公共场合脱衣服都是极为不妥的。“从法律的角度来讲,公共场合裸露身体涉嫌违反《治安管理处罚法》,从道德角度来看,此举也违背了公序良俗原则。”

此外,对于网友们自发“人肉”,结果闹乌龙导致无辜市民躺枪的行为,胡律师认为,这些随意“人肉”他人,并将他人信息公之于众的网民,其实涉嫌恶意诽谤以及侵犯他人隐私权、名誉权。“互联网不应该成为法外之地。”胡律师说,“不遵纪守法,不尊重他人,是现在网络上非常普遍的现象。网民们应该提高自身的法律意识和道德感。”